



МАМА – ГЛАВНОЕ В КАЖДОЙ СУДЬБЕ...

В России праздник День матери учреждён в 1998 году и отмечается в последнее ноябрьское воскресенье. В предпраздничную неделю в рамках акции проходит ряд мероприятий, в частности раздача промо-открыток, которые можно отправить почтой или просто подарить маме. Символом Социальной Акции является незабудка — легендарный цветок, который, по поверьям, обладает чудесной силой возвращать память людям, забывшим своих родных и близких. Наши ученики не остались равнодушными: ко Дню матери они готовили подарки мамам — сочинение про маму. Вот некоторые из них.



Моя мама.

Мама – это самая прекрасная женщина в моей жизни, да и наверно, в жизни каждой девочки. В детстве мама была сказочной красавицей, потому что таких красивых, больших и добрых глаз нет ни у какой мамы на свете. У мамы всегда улыбка! Когда мама улыбается, то все вокруг становится ярче и позитивней. У моей мамы светлые волосы, она чаще всего она носит короткую причёску. Мама всегда в хорошей форме, так как у нас спортивная семья. Мы часто ходим в бассейн и катаемся на лыжах. Когда мама меня обнимает, я чувствую что-то родное – ее добрые руки. Портрет моей мамы – это портрет красивой женщины, которая все свое внимание и время отдает нам. С мамой я пойму меня. У меня нет никого родней мамы!

Рассохина Надя, 7Б



Самый дорогой человек для меня – это моя мама. Она приветливая. Добрая, нежная, ласковая, жизнерадостная.

Моя мама среднего роста, стройная, как березка, и очень женственная. У нее прекрасные длинные волосы, губы ярко-красного цвета, словно спелые вишни. Глаза моей мамы голубые, как васильки. Мамино лицо всегда озарено ласковой улыбкой, которая поднимает настроение. Руки у нее нежнейшие. Я ее очень люблю!

Ялунина Настя, 7Г

О моей маме.

Самое прекрасное в моей маме – это ее глаза. Они всегда согревают нашу семью любовью и заботой. Их светло-зеленый оттенок самый прекрасный. За маминими выразительными глазами не сразу замечаешь другие черты лица. Они также прекрасны: улыбающиеся губы и ямочки на щеках, правильной формы нос, красивые брови и ровный цвет кожи. Мамини темно-русые волосы мне очень нравятся. Руки у моей мамы очень ласковые, мягкие и заботливые. Улыбка мамы очень добрая и красивая. Нужно радовать маму, чтобы она чаще улыбалась, а ее улыбка радовала всех.

Крайнева Нина, 7Г



Моя мама.

Первый подарок, который дает нам мать – это жизнь, второй – любовь, понимание.

Донна Брауэр

Мама – это самое красивое слово, произнесенное человеком. Только материнское сердце может любить своих детей в любых ситуациях и такими, какие они есть.

Мою маму зовут Ольга Анатольевна. В трудную минуту она всегда готова подставить мне свое плечо, согреть меня своим теплом. «Ребенок узнает маму по улыбке» (Л.Н.Толстой)

Мамина улыбка, ее ласковый голос каждый раз меня ободряют и поддерживают. Ее доброе сердце помогает мне в трудную минуту. Моя мама подарила мне жизнь, и я за это ей благодарна. Она окружила меня своей любовью и заботой.

Моя мама приветливая, жизнерадостная и терпеливая. Разговаривать с ней очень интересно и приятно.

У нее темно-карие глаза, короткие, волнистые каштановые волосы.

У нас большая семья – трое детей. Мои брат и сестра уже взрослые, у них свои семьи. Мама ладит со всеми членами семьи.

От нее я могу узнать много нового: она часто рассказывает мне истории из ее прошлого своей жизни.

«Сердце матери – неиссякаемый источник чудес» (П.Беранже).

Мама стала мне самым лучшим другом на Земле. Я стремлюсь никогда ее не огорчать и всегда делать так, чтобы она гордилась мною, чтобы все ее мечты и ожидания сбылись!

Будем же ценить и уважать наших матерей и отдавать им должное!

Кудряшова Алина, 7Б



и участвовать во всевозможных олимпиадах и конкурсах. У каждого есть свое увлечение. Стя Рублева, Настя Голдобина, Катя Наложитая, Лада Кочан, Ирина Булашова учатся в Влад Петелин, Матвей Ждановских, Илья Лушников и Аня Возная ходят в музыкальную альных инструментах. Тима Грехов, Сева Еремин, Женя Марков, Сема Тарасиков и Денис футбол, ходят в бассейн. Но есть и те, кто никуда не ходит. Правда таких в нашем классе, к все же найдут себе занятие по душе. За все 6 лет, что мы учимся в школе, сложилось так, оявляется новенький. Вот и в этом году из второй школы к нам пришла Ирина Булашова и их в свой дружный коллектив. А еще мы любим активный отдых: ходим в походы, ездим на е, деятельные и активные!

О нашем 6 Б классе

В нашем классе 15 мальчиков и 11 девочек. Мы бываем разные: веселые и грустные, активные и гиперактивные, дружные и не очень. Наш класс всегда принимает участия в разных конкурсах, мероприятиях, соревнованиях. И родители всегда нам помогают: ходят с нами в походы, играют и веселятся вместе с нами. У нас самый хороший и добрый классный руководитель. Мальчики заигрывают с девочками. Мы часто гуляем вместе происходят ссоры, но все быстро забывают о них. Наш класс самый красивый и очень приятно в нем находится! Наш класс самый лучший!!!

Наш 6 «В» класс!

Наш класс спортивный, общительный и умный. Как и во всех остальных классах. Она добрая, исполняет свои обязанности и всегда готова помочь. Также есть и Она легенда нашего класса и выдающаяся спортсменка. У нас есть болтун - Стас опаздывает. К этому уже привыкли все учителя. Наш отличник - Миша Зубков, о Миша Кузнецов умеет ездить на тракторе, мотоблоке и катает нас в походах. Соня любит модничать и хвастаться. Костя, Сёма и Денис отличные каратисты новенький. Он пытается к нам привыкнуть. Недавно наши мальчики выиграли очень нравится наш класс !!



Мы хотим рассказать про свой любимый / «А» класс. Хотя наш класс не самого лучшего поведения, но он дружный, веселый, сплоченный, жизнерадостный и отзывчивый! Когда к нам приходят новенькие, мы всегда готовы им помочь и поддержать их.

Наш 8Г

Мы хотим, чтобы о 8 Г классе знали все, поэтому решили часто мы совершаем разные поездки и походы. Наша классная немного рассказать о себе. Наш класс очень дружелюбный. Руководительница – это учительница по русскому языку Петунина веселый и продуктивный. В нашем классе 2 отличника: Наталья Николаевна. Она очень добрая, ласковая, понимающая, справедливая, умеющая поддержать в трудную минуту. Она очень хорошо учатся, но и поют в знаменитом хоре «Радость». Еще нравится нашему классу. Еще есть спортсмены, которыми мы гордимся. Один из наших В нашем классе учатся самые разносторонние люди: кто-то ходит спортсменов - это Шуплецов Коля, он ездит на сборы в разные художественную школу, кто-то в музыкальную школу, кто-то города, у него много медалей, грамот и кубков. Он выступает в занимается танцами, хоккеем, футболом. Есть среди нас и соревнованиях Губернатора Свердловской области Коля завоевал победяют в эстафетах, кроссах и других спортивных мероприятиях. 1 место. Представляя сборную команду области на Но, несмотря на разные интересы, мы всегда поддерживаем и Всероссийских соревнованиях в Башкортостане, на наш помогаем друг другу!

Мы очень любим свой класс!!!

А вообще, каждый в нашем классе занимается своим спортивным делом, одни играют в футбол, другие - в волейбол, но не всегда побеждают. Но ведь это не главное, участие в соревнованиях делает нас дружнее, потому что мы всегда болеем за наших спортсменов.

У нас есть не только спортсмены, музыканты, но и художники: Кубрин Миша, Калабина Аня, Щербинин Гриша, Гладков Гордей. Мы с классом любим посещать разные экскурсии, а также ходить в походы.

В 8 классе у нас появились новые предметы: химия, ОБЖ и черчение. У нас очень хорошие успехи по этим предметам. В классе нас 23 человека, и вот 24 сентября 2014 года на уроке географии нам представили нового мальчика. Зовут его Егор, приехал он к нам из города Екатеринбурга. Теперь нас 24 человека, а значит мы стали сильнее и смелее. И впереди нас ждут только победы и успех!



Мы - ученики 7 Б класса МАОУ СОШ №3.

Сейчас мы расскажем вам о нашем классе. Почти семь лет мы проучились вместе, лишь некоторые перешли в другие школы, а некоторые пришли к нам и влились в наш большой класс. Двадцать пять пар любопытных глаз и быстрых ног, из них 9 мальчиков и 16 девочек.

Мы так похожи и в то же время так отличаемся друг от друга. Знаем, с кем лучше учиться, а с кем - отдыхать, кем можно восхищаться, а кого - подразнить. Все вместе мы образуем большое, неумное существо - 7 Б класс. Оно имеет свои привычки, и учителя никогда не ошибутся, что это именно мы, даже если зайдут в класс с закрытыми глазами.

На уроках нам очень весело, поэтому преподаватели нас иногда ругают, но мы стараемся исправиться. Всё же учителя говорят, что наш класс очень способный. Ещё всем ребятам очень нравится учиться. Наш класс вместе с нашим классным руководителем Грошевой Ириной Александровной – одна большая дружная «школьная семья»

В нашей школе часто проводят различные игры и соревнования, в которых участвуют все ученики школы. Мы тоже любим в них участвовать, особенно в спортивных. Так, ежегодно, в начале учебного года, у нас бывает кросс наций, к 23 февраля «А ну-ка, парни», а также зарницы. Проходят и турниры между классами по баскетболу, соревнования по хоккею и футболу. Часто мы побеждаем, занимаем призовые места, бывают и ... поражения (к сожалению). Но, мы, не отчаиваемся!!! Это нам только придает еще больше стремления и старания к победе. Ежегодно проходят олимпиады по чти по всем предметам, где каждый ученик может попробовать свои силы и показать знания. Много мероприятий у нас проводится в классе. В конце октября – хеллоуин. Праздники 8-е Марта, 23 февраля и Новый год, также не обходятся без нашего участия. Когда мы были в младших классах, нам помогали в организации и проведении праздников наша первая учительница Возная Татьяна Борисовна и наши родители. Перейдя в старшую школу, мы уже стараемся взять инициативу в свои руки и готовим все сами. Конечно, ни одно мероприятие не обходится у нас без помощи Ирины Александровны. На праздниках мы организуем чаепитие. Девочки, наши, такие мастерицы, сами стряпают торты, пирожные. Ни одно такое чаепитие не обходится без нашего любимого всеми нами «коронного блюда» 7Б – пицца. Ее у нас любят все в классе. Любим мы ходить в походы. Наше любимое место для походов - Острая горка. Зимой катаемся с горки на мешках, набитых снегом, снежокатах и ледянках. После катаний, мы едим вкусные, наваристые пельменишки и жареные сосиски, приготовленные на костре.

Еще мы много путешествуем. Летом ездили в Санкт-Петербург, также были в Казани. Очень часто ездим в Екатеринбург, где посещаем театры, музеи, кино. Очень нам нравится бывать в Драмтеатре, реатре оперы и балета. Только, зайдя в фойе, ты уже понимаешь, что попадаешь в сказку. Вот недавно побывали на спектакле «Ромео и Джульетта», «Лебединое озеро», «Жизель». Были в музее Радио, геологическом музее Уральского горного университета, планетарии, аквагалерее.

Школьные годы, которые мы проведем вместе в стенах нашей школы – это незабываемый период в жизни каждого из нас. Это сегодня, мы - обычные мальчишки и девчонки, крикливые, неугомонные, обидчивые, порой - жестокие, но все равно - самые лучшие, самые веселые, самые дружные. Мы очень любим свой класс, и каждый из нас гордится, что учится в таком замечательном классе!!!

Ведь наш класс сейчас - это наша жизнь!



"Диалог, который может прозвучать у нас в классе..."

Захожу в 7"В" класс.



— Кругозор у нас всё шире
Важно больше знать о мире!
Это вот уже - четыре!
— Завтра в школу нам опять.
Только нужно не проспать!
Это пять!

— Спорту в классе у нас – ч
Пользы от "физ-ры" не счест
Это шесть!
— Любим в школе перемены
Их ничто нам не заменит!
Сколько в школе перемен,
Посчитаем - ровно семь!
— А уроков и по восемь,
Больше мы уже не просим.

— Наш учебный школьный год быстро, весело пройдёт,
Девять месяцев всего, пробегут - и нет его!

— Верный всем путеводитель -
Классный наш руководитель!
Он встречает каждый раз
В "географии" наш класс.

— Может, мы уйдём в "десято
только наш триста десятый
не забудем никогда,
и запомним навсегда!

— Нам надёжные друзья -
школьные учителя.

— От души седьмой "В" класс поздравляет их сейчас:
«С Днём Учителя! Ура!»- Прокричим им всем, друзья!



Наш 11 А

Самое главное, с чего надо начать, это то, что наш класс – это исключительно женский коллектив! Такой состав класса прославились. Несмотря на то, что в нашем классе уроков много, мы не отстаем от других классов по успеваемости. Наш «девчачий класс» очень дружный и



целое. Поэтому все мы друг друга ценим и уважаем!

многими и многочисленными интересами и умениями. Например, Долгова Владислава. И хотя они занимаются в школе, у них никогда не возникало.

Музыканты-виртуозы: Кобекина Александра, Кобекина Кристина, окончившие Детскую Музыкальную

школа Екатерина, Полозюк Татьяна, Соболева Анна, Гельникова Юлия, Конюхова Екатерина и Калугина Анастасия. У каждого из них есть прекраснейшие работы,

которые они выполняют на все 100% на соревнованиях по волейболу, теннису, а также на Дню Победы, которая проводится в нашем классе. Например, Дарья, Долгова Владислава, Гирфанова Айгуль, которые с большим удовольствием посещают тренировки, проводимые как в

школе, так и в спортивном зале. Это говорит о том, что наш класс в целом очень разносторонний и активный. Каждая часть коллектива, без которой мы уже не единое





та 8-11 классов собрались на
хайловна. Учеба проводится
ля, которые задействованы на у
зновозрастных отрядах, руково
одникова Мария Александровн
зна, Малахов Костя, Красильн
аренко Ксюша.

актикумы по спорту, веревочн
игра «Королевская охота», ко
только учителями школы, но и выпускниками прошлых
Сергей Михайлович Ганеев и Андрей Владимирович
Хисамутдинов , танцы вела Вера Подтяпурина, игры – Али
В планах на следующий год ввести практикум по туризму





Мы попросили руководителя «Алого паруса» И.М.Койфман: - одно из мероприятий, которое получило у ребят, - это «Вечер-память», посвященный 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. Другие помнились – это «Курс молодого бойца», вечер знакомства. В конце «Алого паруса» проводится «Марш Памяти», ребята показывают, чему они научились, на что способны, ребята заполняют анкеты, где оценивают каждую работу руководителей и инструкторов. Лидерами «Алого паруса» в этом году стали Нуриев Альберт (10 А), Петелин Данил (11 Б), Власова Екатерина (11 А) – они идут на следующую учебу актива в качестве инструкторов.



#

«Живи и дай жить другим!»

1 декабря – Всемирный День борьбы со СПИДом

Уже больше двадцати лет в школе №3 существует детское объединение – мобильная лекторская группа, основной задачей которой являются вопросы просвещения и пропаганды здорового образа жизни среди учащихся разных возрастных групп и их родителей. Занимаясь в лекторской группе, ребята не только получают определенный багаж знаний, но и что наиболее ценно, учатся грамотно общаться, правильно выражать свои мысли, формируют здоровьесбережение. Для привлечения внимания подростков к вопросам сохранения уровня личной ответственности, ребята из объединения используют разнообразные и инновационные – интересные для современной молодежи.

21 ноября – Всемирный День отказа от курения. Данную дату мы не могли обойти стороной без мероприятия в ее поддержку. С самого утра школьников встречала группа ребят, которые курит – ставит «like!». Участники объединения скандировали лозунги, призывавшие к ведению здорового образа жизни, а так же призывали всех, кто поддерживает эту идею, подписать автограф на специально оформленном и оборудованном стенде. В этот день несколько минут на классных часах в 5-х и 6-х классах. Ребята проводили беседы о вреде курения на этой теме. На переменах в течение учебного дня проходила акция «Меняем сигареты на фрукты», а в завершении был проведен флешмоб в поддержку Всемирного Дня отказа от курения.

1 декабря – Всемирный День борьбы со СПИДом. Мы снова не смогли остаться в стороне от этого движения борьбы со СПИДом. В ходе которого выжили, насколько хорошо те ребята, которые занимаются профилактикой и о правовых вопросах по данной теме. Если ребята задавали данный вопрос, наши «просветители» комментировали и разъясняли. В рамках этой же лекторской группы, был организован игровой тренинг. Наши ребята имеют не плохие знания и правильное представление о данной теме. Мы рады пообщаться с жителями нашего родного города, напомнить им о проблеме СПИДа, т.к. Кировград занимает первое место по числу носителей ВИЧ – инфекции. Если бы то ли погода не располагала к общению, то ли кировградцы слишком заняты, то ли просто не останавливались и не желали вступать с нами в диалог по этим вопросам. Хорошо, что встретились и такие люди, которые отнеслись с пониманием к нам за нашу просветительскую деятельность и наше неравнодушие к данной проблеме.

Подводя итоги, хочется сказать, что в проведение данных мероприятий прямо или косвенно было вовлечено огромное число людей! Одних только буклетов было изготовлено и распространено более сотни. Еще хочется отметить, что подобная работа ведется в нашей школе постоянно. Ее курируют: учитель биологии высшей категории Кротова Оксана Александровна и Сапегина Юлия Владимировна. В будущем подрастает нам на смену младшая лекторская группа из учащихся пятых классов. Ученица 10А класса Кротова Оксана Александровна.



В начале 80-х годов началась новая эпидемия, которую вызвал неведомый откуда появившийся вирус, позднее получивший название «вирус иммунодефицита человека» (ВИЧ). Болезнь, возникающая в результате этой инфекции, получила имя СПИД- сокращенно от полного названия «синдром приобретенного иммунодефицита». Эпидемия СПИДа стремительно стала распространяться по всему миру, проникая в нашу жизнь. ВИЧ-инфекция подобно пожару охватила сейчас все страны и континенты. Сегодня на нашей планете каждый день тихо и незаметно для окружающих 8 тыс. человек умирают от болезней, связанных со СПИДом. А всего в мире, начиная с обнаружения заболевания в начале 80-х гг. прошлого века и до начала 2004г. уже погибли свыше 23 миллионов человек. Пока не существует стопроцентно эффективной вакцины или лекарства против СПИДа, помочь может пропаганда знаний о путях его распространения и способах предотвращения заражения. Перевозкин Андрей, 11 Б класс

#

Проблема СПИД касается сегодня каждого, в том числе и тебя. Вирус не выбирает людей по социальному положению, образу жизни и привычкам и может попасть в организм любого человека. В наши дни одной из самых опасных неизлечимых болезней считается СПИД. Салимгареева Дарья, 11 А класс



Представьте на минуту, что ваш лучший друг, с которым вы общались лет 15, вдруг узнает, что болен, разве вы бросите его в столь тяжелой ситуации? А теперь подумайте, почему же так сложно, не отворачиваться от людей больных СПИДом, а просто соблюдая элементарные правила, помочь людям и стать для них другом ведь СПИД не передается через посуду или другие предметы общего пользования. СПИД — это не приговор! Стоит бороться за себя, своих близких и таких же, как вы сами людей!

Журавлева Анастасия, 11 А класс

Искреннее, честное и открытое отношение очень важно для любого человека, тем более если это ваш друг, который ожидает от вас поддержки, а не плевка в спину. Больной СПИДом такой же человек, как и вы, пусть с некоторыми отклонениями, но это не повод расставаться с ним. Друг есть друг, и этим все сказано. Кобекина Дарья, 11 А класс

Больные СПИДом, как и все люди, нуждаются в нормальном общении, таким людям нужно оказывать моральную поддержку, а не оставлять наедине с собой. Это такой же человек, как и вы, только с некоторыми особенностями, а это не повод расстаться с ним! Конюхова Екатерина, 11 А класс

ВИЧ или Вирус иммунодефицита человека – это один из самых коварных и страшных вирусов современности. Впервые он был обнаружен в 1981 году группой ученых Национального института рака США. Сейчас это название известно даже ребенку, так как распространяется она очень быстрыми темпами и заражает с каждым днем все больше и больше людей по всему земному шару. Единственным способом сдерживания распространения этой инфекции – научить людей избегать заражения смертельным вирусом.

Хараим Максим, 11 Б класс

СПИД – это не повод прерывать дружбу, даже наоборот, нужно больше внимания уделять таким людям, чтобы он не чувствовал себя ущербным и не таким, как остальные. Нужно убедить себя и окружающих в том, что он не изменился, у него остались чувства и эмоции. Необходимо верить в силу дружбы, любви, а так же быть готовым прийти на помощь в трудную минуту всем, кто в этом нуждается. Нужно быть добрее, ласковее и милосерднее, ведь больной СПИДом – человек такой же как и вы, он - ваш друг, и этим все сказано. Шипулина Мария, Меркулова Кристина, 11 А класс

1 декабря – Всемирный День борьбы со СПИДом
Одиннадцатиклассники участвовали в конкурсе сочинений. Вот отрывки из творческих работ.

Задумайтесь над этими цифрами: 7400, 5500, 7392. И умножьте их на каждый день в году. Выйдет огромное число. Как знать, а вдруг одно из этих чисел твоё? В мире, под данным ЮНЭЙДС - Объединенная программа Организации Объединенных Наций по ВИЧ/СПИДУ, каждый день появляется 7400 новых ВИЧ-инфицированных, 5500 человек умирают от заболеваний вызванных ВИЧ, а 7392 становятся ВИЧ-инфицированными.

Мы живём и даже не предполагаем, что среди нас могут находиться ВИЧ-инфицированные. Люди, которым приходится отказываться от каких-то радостей жизни. На сегодняшний день вопрос лечения и сокращения новых заболевших является глобальным. Нет ни одного региона в мире, в котором бы не сталкивались с этой проблемой. Долгова Влада, 11 А

В наше время СПИД угрожает каждому. Можно один раз попробовать наркотики и заразиться вирусом. Тогда придётся жить с этим заболеванием и каждый день ходить по лезвию бритвы. Но намного лучше и безопаснее всего думать головой.

Чуденкова Дарья, 11 А

Заразившись, ваш друг не перестал быть вашим другом, он по-прежнему тот самый человек, которого вы любите и которым дорожите. Давайте не будем забывать об этой любви. Болезнь, какой бы страшной она не была, – не повод разрывать крепкую и порой многолетнюю дружбу.

Гирфанова Айгуль, ученица 11 А класса

Почему же нужно знать свой ВИЧ статус? Во-первых, зная свой ВИЧ статус, если вдруг он оказался положительным, то ты имеешь возможность встать на учет и получать квалифицированное лечение, которое дает тебе возможность полноценно жить, рожать здоровых детей, не распространять эту инфекцию в дальнейшем и прожить достаточно долгую и счастливую жизнь. Во-вторых, решение узнать свой ВИЧ-статус - это первый шаг к изменению рискованного поведения. Поскольку во время тестирования на ВИЧ и ожидания результатов предоставляется возможность задуматься об изменении рискованных практик, о том, что является главным в твоей жизни, и так ли уж оправдан риск, которому человек себя подвергает. Христюлова Валерия, 11 А класс

Почему число заболевших беспрерывно растет? Наверно потому, что на самом деле, мы думаем: «что конкретно меня это не коснется, ведь я не курю, не пью, не употребляю наркотики, с социально опасными людьми не общаюсь, что все это касается абстрактных людей». Думая так, излишне доверяя малознакомым людям, можно совершить всего лишь один необдуманный шаг, который приведет к трагедии. Жигалова Анастасия, 11 А класс

День трезвости

В четверг, 11 сентября 2014 года, прошел День Трезвости, ставший традиционным не только у нас в стране, но и в нашем городе. В этот день учащиеся всех школ и учебных заведений в ходе митинга, посвященного этому празднику, прошли дружным строем, выкрикивая бойкие кричалки, до площади Центра Детского Творчества, где и состоялось мероприятие.

Программа праздника включала в себя много интересных и разнообразных выступлений. Гостями были нарколог Центральной Городской больницы Яковлев и Отец Александр Поспелов.

Пожалуй, самой интересной частью мероприятия были, конечно, выступления юных дарований. Своим прекрасным голосом публику покорили девушки из вокального коллектива «Конфетти», в числе которого была и наша одноклассница Христолюбова Валерия.

Затем своим мастерством блеснули молодые бойцы из средней образовательной школы № 2. Они очень ловко и умело обращались с мечами, вращая их так быстро, что захватывало дух.

В самом начале праздника продемонстрировали свои силу и мощь юноши, занимающиеся спортивным стилем «Work Out».

В конце программы было предоставлено слово агитбригадам второй и третьей школ. Ребята из нашей школы после краткого, но содержательного призыва к здоровому образу жизни исполнили зажигательный и динамичный танец, который всем очень понравился.

Можно сказать, что праздник прошел «на УРА»

11-е классы

Почему, почему же, мама,
Мы так быстро повзрослели?
Почему детство кончилось рано,
Ведь мы в нем остаться хотели...

Где снега кристально чистые,
Где ветра дуют нежные...
Но несут корабли-года быстрые
В океанские души безбрежные...

Почему от детства остался лишь
Небольшой клочок позднего мая,
В котором ты бежишь и не думаешь,
О злобе мира ничего не зная.

Где педали велосипеда
Окунаются в глубокие лужи,
Там не хочешь почему-то обедать,
Не боишься, что будешь простужен...

Там слезы от разбитой коленки,
(Сейчас от разбитого сердца,
И его очень тонкие стенки
Зимой не помогут согреться).

Почему, почему же, мама,
Мы быстро все повзрослели?
Получили душевные раны,
И сквозь них пролетают метели?

Торопились, бежали без оглядки
Из мая, ничего не решили:
На что мы променяли прятки?
И куда так спешили?

Исупова Елизавета, 10А